

新疆阿克苏歌舞团来郑演出

昨日下午,绿城广场的舞台上,阵阵西域鼓乐声,来自新疆阿克苏地区的塔里木歌舞团在此为郑州市民献上了一场美轮美奂的西域歌舞表演。穿着浓郁民族特色服装的阿克苏姑娘和小伙子们在台上载歌载舞,台下的观众随着明快的节奏不断鼓掌、应和,使得整个绿城广场充满了欢乐、和谐的气氛。作为友好城市,郑州市委宣传部特地邀请阿克苏歌舞团到郑州开展专场演出,旨在让郑州市民更多地了解新疆风情,加深郑阿两地人民的友谊。

晚报记者 杨宜锦



满文军头发花白



复出为公益事业捐款 满文军用行动忏悔

沉寂数月后,前天,满文军高调亮相成都某楼盘开盘仪式,充当剪彩嘉宾,借此次商演宣告复出。今年5月曝出涉毒事件后,除了以VCR形式亮相央视《实话实说》,讲述吸毒事件后的心路历程,满文军销声匿迹了很长一段时间。当天满文军的“站台”并非为赚钱,而是以“儿助会”工作人员的身份参与演出,并将所得22万收入全部捐给他所帮助的脑瘫儿童项目。头发花白、黑色西装、黑色T恤,黝黑的皮肤,满文军的出场让现场观众一阵骚动。

涉毒事件使满文军朴素良好的公众印象大打折扣,半年来他也鲜有露面。对此,满文军告诉记者:“这几个月来,全国邀我去商演的场次多,出场费没有降,但我都谢绝了。原因是我不想这么早就去接商演。我想多在公益活动上用功,用实际行动来证明自己‘先做好人,后唱好歌’的宣言。”

日前,有媒体曝出,妻子李俐正在狱中服刑,满文军却出现在京城某知名高尔夫球俱乐部外。当天下午,一身休闲装扮的满文军和朋友到高尔夫球场打完球后,就开车到东三环附近某著名鲍鱼餐厅吃晚饭。不少网友就此戏称“夫妻本是同林鸟,大难临头各自飞”,甚至有传言说满文军已与妻子离婚。满文军回应称:“我很想念她,我们两个依然很恩爱,媒体的报道是有误的。”满文军的一头花白头发,是否涉毒后压力太大所致?商家澄清:“他以前的头发就是这样了!”

世上没有后悔药……

赵本山请林志玲吃火锅

前天下午,身为某品牌代言人的林志玲亮相沈阳。代言活动结束后,林志玲一行人赶到本山传媒基地的时候,赵本山早已备好酒菜,等候多时了。一盘盘羊肉端上,一个个冒着热气的铜火锅端上,里面还翻滚着酸菜。赵本山亲自介绍:“这是东北的酸菜,和南方的口味不同。”听了赵本山的介绍,林志玲也禁不住大快朵颐。看到小沈阳,林志玲忍不住捂着嘴小声惊叫,一句话没说却回头叫来经纪人,她的举动也把小沈阳吓了一跳。原来,林志玲的经纪人和助理都是小沈阳的粉丝。

王琳娜

李湘爱女照片首次曝光



李湘诞下爱女已过半月,包括“干爹”何炅在内的诸多好友,都未曾亲眼见过“小公主”的芳容。在前晚播出的《快乐大本营》中,王岳伦首次公开了女儿的照片——柳眉大眼薄嘴唇,小宝贝看上去精神十足。用这位新晋爸爸的话来形容就是:“她集合了我们俩所有的特点。”一直在家坐月子未曾露面的李湘,也首次接受了现场连线采访,与王岳伦的深情表白羡煞不少观众。

梅里

每日大看台

大型杂技情景剧《神龙部落》 时间:每周五、周六20:20 地点:河南中州影剧院(新通桥) 票价:268元、188元、158元、98元、58元 售票热线:0371-63936637

《大河秀典》 时间:每周四、周五、周六20:00 演出:河南电视台天乐传媒 票价:180元、280元、380元、980元、1180元 地点:河南电视台8号演播厅 售票电话:0371-60111111

奥斯卡大上海影城《迈克尔·杰克逊:就是这样》 10:00 12:30 13:30 14:30 15:30 16:30 17:30 18:30 19:30 20:30 21:30 22:30 《秋喜》10:20 12:40 14:40 16:40 18:40 20:40 22:40 《神秘代码》10:40 13:00 14:00 15:20 16:30 17:40 20:00 22:20 《7天爱上你》12:00 18:00 21:40 《阿童木》12:10 16:10 18:50 19:55 《地铁惊魂》12:10 14:10 18:10 20:10 22:10 《隋朝来客》12:20 18:00 21:40 《风声》12:40 15:00 17:20 19:40 22:00 《倔强的萝卜》13:50 15:40 17:30 19:20 21:20 《逃亡鳄鱼岛》14:10 16:10 21:50 《恋爱前规则》14:20 16:10 19:50

横店影城《隋朝来客》 14:25 18:10 《倔强的萝卜》13:20 17:20 19:10 《地铁惊魂》12:10 14:10 16:10 18:10 20:10 22:10 《风声》13:40 15:40 17:40 19:30 21:40 《恋爱前规则》12:00 13:45 15:30 16:30 17:30 20:50 21:50 22:40 《神秘代码》10:30 12:30 14:30 16:30 18:30 19:40 20:30 21:30 22:30 《阿童木》10:40 12:25 13:10 15:00 16:10 18:05 20:00 《迈克尔·杰克逊:就是这样》10:20 12:20 14:20 16:20 18:20 20:20 22:20

奥斯卡大上海影城《迈克尔·杰克逊:就是这样》 10:15 10:45 12:00 12:30 13:45 14:15 15:30 16:00 17:15 17:45 19:00 19:30 20:45 21:15 22:30 23:00 《地铁惊魂》10:30 12:45 15:00 17:10 19:25 21:40 《功夫爹》11:40 《恋爱前规则》09:45 13:35 17:05 18:45 《迈克尔·杰克逊:就是这样》15:35 20:25 22:25 《神秘代码》11:25 13:30 17:30 19:35 21:45 《隋朝来客》09:40 10:35 11:30 12:25 13:15 14:20 15:00 16:05 16:50 17:55 18:40 19:45 20:30 21:35 22:20 《7天爱上你》09:45

保利影城《倔强的萝卜》 11:20 15:10 19:00 《地铁惊魂》09:50 13:10 17:00 21:00 23:00 《恋爱前规则》10:30 14:10 17:50 19:40 21:30 12:20 《神秘代码》10:50 13:00 15:20 17:40 20:00 22:20 《秋喜》14:00 18:30 《迈克尔·杰克逊:就是这样》12:40 14:50 17:10 19:20 21:20 23:20 《阿童木》10:00 12:00 16:20 18:20 20:10 22:50 《隋朝来客》09:30 16:00 23:10 《风声》10:20 11:40 13:50 16:10 20:30 22:00

B 被批道歉没诚意 侯耀华仍无悔意

侯耀华通过博客发表《公开信》,就“代言门”事件道歉并接受批评。不过,侯耀华的道歉并没有得到网友的谅解,反而招致更猛烈的“板砖”。

侯耀华11月5日现身昆明为某商业活动担任嘉宾主持,他开腔正式回应“代言门”事件。对网民强烈要求他出来道歉的声音,侯耀华一脸茫然:“我要向谁道歉?如果要道歉,也是向因为这个事件受害的消费者道歉,而且道歉的不应该只是我一个。”侯耀华表示:“明星没有资格审查商家的证件是否齐全,而且明星也不是专家,没有能力去检验产品的成分和疗效。”

那么,拍摄这10个违规广告时是否审查过对方证照?侯耀华明确答复:“大部分生产厂家的营业执照、生产许可证等证件都检查过,并没发现什么问题。厂家生产商品,商店出售这种商品,电视台可以播出这条广告,明星代言只是其中的一个环节而已。”言下之意对自己被当做矛盾焦点有点委屈。侯耀华委屈地表示:“明星代言广告出事的不只我一个,葛优、郭德纲、张国立等,很多明星都进去了,凭什么要我单独站出来?”对此,很多网友指责侯耀华在博客上的道歉没有诚意。

自从阿忆在博客上曝出央视主持人方静陷“间谍门”后,他的博客点击量也随着“间谍门”水涨船高。继之前的“忍无可忍”篇之后,日前阿忆再次更新博客,发布了一篇自问自答式的访谈,称自己表达意见“多半不坚定”。此外,他再爆料透露《实话实说》的幕后秘密。

欲言又止“话敢不说出来才是豪迈”

对于自己先披露的“间谍门”事件,阿忆在这篇访谈中欲言又止,“兄弟我表达意见多半不坚定,虎头蛇尾,透露《防务新观察》突遭‘无妄之灾’,兄弟我基本都是遭误解后不做什么纠缠。有时候,除了要给朋友面子,也该给某些机构一点面子,他们比兄弟我的承受能力差多了。”几次关于“间谍门”事件的博文,阿忆都不曾把事情的原委清晰倒出。对此,阿忆辩

C 陈琳曾给前夫发短信——希望你不要再恨我

歌手陈琳家人打算将她的骨灰带回重庆老家安葬,并且会为她选择一块最好的墓地,让她能够真正入土为安。陈琳多张专辑的音乐制作人兼好友仲衡、郭亮以及陈琳的专用造型师倪瑞梓等,日前一起做客《超级访问》,共同追忆与陈琳在一起的点点滴滴。

仲衡透露了在出事前一,陈琳曾给沈永



沈永录制节目时落泪

革发过一条短信。陈琳出事前一星期,老沈有天突然很高兴地说,这几天心里解开了一个结,他说陈琳给他发了条短信,大概内容是:“很怀念在竹书走过的日子,希望你不要再恨我。”老沈回复说:“我从来没有恨过你,我一直在反省自己做错了什么,希望我们以后都有美好的未来,过新生活。”那条短信给老沈带来了阳光。沈永在节目中表示:“这条短信是她留给我最后的礼物,让我感到非常温暖和释怀,也打开了我一直以来的心结。我想一直珍藏。”

陈琳与沈永当年婚变的真相一直被外界猜测不断,而对于为什么从不回应“第三者”传闻,沈永的说法是:“在一起13年,我没有办法用一句话去概括我们从恋爱、结婚到婚后那么多年的快乐生活,同样各种错综复杂的事情没法一句话说清楚。”

沈永公开了两人婚姻生活的最后一段时光:“在做《13131》那张专辑时,她当时已经暗示我想要平静的生活,而我又不能停下事业,她想要的我没有给到,我俩生活的频率有点错位了。”在节目中,沈永表示其实在2006年两人曾经分居将近半年,后来因工作关系两人一同赴德国参加演出,沈永也想借德国行找回当时的感觉:“可是感觉已经回不去了。回国后不久,她提出了离婚。” 本报综合报道

阿忆博客中再爆料 崔永元托病离开《实话实说》

称,“不是所有的话敢说出来就是豪迈,有些话敢不说出来才是豪迈,后者更需要承担,甚至承担本不应该承担的东西。不过,这会苦了那些想知道真相的百姓,忙坏了坐在家里的凭臆想胡乱评论的狗屁专家,热闹坏了头脑简单但格外自信的网络愤青。每逢这种时候,兄弟我独坐墙头,眼见得墙下乱云飞渡,驴唇不对马嘴,更坚信所有舆论全是不可靠的。”

再次爆料 谁接《实话实说》谁死

《实话实说》停办的时候,阿忆也曾在博文中公布停办的真相,在这篇博客中,阿忆再次表示,谁主持《实话实说》都是“死”,“兄弟我把《实话实说》交还给和晶时,曾想过在凤凰卫视开办一个《有话直说》,真的说说话,但转念一想,凤凰卫视也不可能再开这种惹

麻烦的节目。《实话实说》的环境已经不再,谁接这栏目谁死,谁办这节目谁亡,小崔回来也一样。”而阿忆又将早已离开的崔永元拉了进来,透露当年崔永元是谎报病情才能从《实话实说》中全身而退,“所以聪明的小崔不回来,而且当年就非常聪明地先撤了。不过,其称病撒退的理由不算高明,有病不能做《实话实说》,却可以一连做出《小崔说事》、《电影传奇》、《我的长征路》,最近又在蠢蠢欲动要拍纪录片,呵呵,这实在是大众的理解力有限,太天真淳朴,真以为小崔离开《实话实说》是因为睡不着觉。”

记者前天继续拨打阿忆的电话,依然无人接听。而对于阿忆的第四轮发言,另一方当事人方静并未做出回应。

罗媛媛